
A büntetés-végrehajtás szervezeti átalakulásá-
val, új működési modelljeinek és eljárásrendjei-
nek bevezetésével 2023. január 1-jétől létrejött 
az 5 agglomerációs központ, valamint a gazda-
sági végrehajtói tevékenységeket országos ha-
táskörrel magába foglaló és önálló gazdasági 
szervezettel rendelkező Büntetés-végrehajtás 
Gazdasági Ellátó Intézete (a továbbiakban: BV GEI).

Az agglomerációs együttműködések, valamint 
a BV GEI létrejötte egységesebbé és átláthatób-
bá, a szakirányító által követhetőbbé tette a szer-
vezeti működést. A rendszerszintű feladatok át-
csoportosítása által új működési modellek és 
eljárásrendek kerültek bevezetésre, melyek ré-
vén a szolgálatellátás eredményesebbé és ha-
tékonyabbá vált.

Az agglomerációk kialakításával bevezetésre 
került a kétlépcsős jelentési rendszer, melynek 

működtetésével szavatolhatóvá vált az illeté-
kesség szerinti intézkedések soron kívüli meg-
tétele a bekövetkezett események tekintetében.

A helyi bv. intézetek költségvetési szervként 
megszüntetésre kerültek és az agglomeráci-
ós központok telephelyeiként működnek to-
vább, önálló feladat- és hatáskörrel, gazdasági 
szervezet nélkül. A területi bv. intézetek költ-
ségvetési szervi jogállása megmaradt, önálló 
feladat- és hatáskörrel rendelkeznek, azonban 
nincs gazdasági szervezetük. A helyi/területi/ki-
emelt (agglomerációs) szerveknél kialakításra 
kerültek az egységes állománytáblázatok, me-
lyek komplex módosítása érdemben változtatta 
meg a bv. szervek biztonsági, fogvatartási és 

gazdasági szakterületeinek létszámát és ös�-
szetételét. Mindemellett az agglomerációs köz-
pontok gazdasági szervezettel rendelkező költ-
ségvetési szervek maradtak. 

Sikeresen befejeződött a bv. gazdasági társa-
ságok racionalizálásával összefüggő feladatok 
végrehajtása, melynek eredményeként meg-
történt a Bv. Holding vállalatcsoport szerveze-
ti átalakítása.

A szakterületek szakirányítói tevékenységét 
a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnok-
sága (a továbbiakban: BvOP) irányítása és fel-
ügyelete mellett a létrehozott agglomerációs 
központok végzik. Az új szervezeti struktúrának  
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megfelelően átdolgozásra és módosításra ke-
rültek az érintett jogszabályok, belső normák, 
valamint egyéb szabályozók is.

A társszervekkel folytatott szakmai együttmű-
ködés a 2023. évben is magas színvonalú volt, 
mely lehetővé tette a kölcsönös segítségnyúj-
táson és támogatáson alapuló közös munkát.

A kooperációk folytatására, erősítésére tovább-
ra is nagy hangsúlyt fektettünk, ennek okán va-
lamennyi társ rendvédelmi szervvel, továbbá 
a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanáccsal, a Nemze-
ti Adó- és Vámhivatallal (a továbbiakban: NAV), 
a Magyar Honvédséggel, az Országos Polgár-
őr Szövetséggel, valamint az Országos Mentő-
szolgálattal is eredményes interakciók kerültek 
megvalósításra. 

Társszervekkel való sikeres 
együttműködés
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